



2019年11月14日

各 位

会 社 名 沖 電 気 工 業 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 鎌 上 信 也  
コ ー ド 番 号 6 7 0 3 東 証 第 1 部  
問 合 せ 先 I R 室 長 山 内 篤  
電 話 番 号 0 3 - 3 5 0 1 - 3 8 3 6

## (訂正)「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年11月7日に開示いたしました「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、数値データ(XBRLデータ)については、訂正はありません。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、四半期連結財務諸表に関する注記事項(会計方針の変更)の記載内容に誤りがあったことが判明したため、これを訂正するものであります。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

〈添付資料 9ページ〉

#### 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

##### (4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

#### 【訂正前】

米国を除く在外連結子会社では、第1四半期連結会計期間の期首から「リース」(IFRS第16号)を適用しております。当該会計基準の適用に伴い、当第2四半期連結会計期間の四半期連結貸借対照表において有形固定資産が2,786百万円、流動負債のその他が991百万円、固定負債のその他が1,762百万円それぞれ増加しており、利益剰余金が533百万円減少しております。

なお、これによる当第2四半期連結累計期間の損益に与える影響は軽微であります。

#### 【訂正後】

米国を除く在外連結子会社では、第1四半期連結会計期間の期首から「リース」(IFRS第16号)を適用しております。当該会計基準の適用に伴い、当第2四半期連結会計期間の四半期連結貸借対照表において有形固定資産が2,262百万円、流動負債のその他が960百万円、固定負債のその他が1,740百万円それぞれ増加しており、利益剰余金が533百万円減少しております。

なお、これによる当第2四半期連結累計期間の損益に与える影響は軽微であります。

以 上